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MÉTHODOLOGIE 
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MODE DE RECUEIL 

DATE CIBLE PUBLISH 

Questionnaire administré  
par Internet 

 

SEPTEMBRE 
2016 

27 

DATES DE TERRAIN CIBLE VISÉE 

SEPTEMBRE 
2016 

29 
Échantillon national représentatif de 
997 Français âgés de 18 ans et plus 

constitué avec la méthode des quotas  
appliquée aux variables suivantes :  

sexe, âge et profession de l’individu,  
après stratification par région 
et catégorie d’agglomération 

Les Français et les JO 2024 – Septembre 2016 
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RÉSULTATS DE L’ÉTUDE 

 



UN MATCH PRESQUE NUL ENTRE LES CONVICTIONS LES 
PLUS FORTES, UNE AMBIANCE TIÈDE EN TRIBUNES 
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QUESTION – Pensez-vous que Paris va obtenir l’organisation des JO de 2024 ? 

8% 

47% 

36% 

9% 

Oui, certainement Oui, probablement Non, probablement pas Non, certainement pas 

ST Non 

45% 
ST Oui 

55% 

Les Français et les JO 2024 – Septembre 2016 

64% 62% 55% 51% 49% 

18-24 
ans  

25-34 
ans 

35-49 
ans 

50-64 
ans 

65 ans 
et plus 

ST OUI EN FONCTION DE L’ÂGE 

Femmes : 50% 
Communes rurales : 49% 
Ile-de-France : 48% 

Hommes : 61% 
Province : 55% 
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CONTACTS – Pôle SOCIETY 
Julie GAILLOT – julie.gaillot@csa.eu 
Quentin LLEWELLYN – quentin.llewellyn@csa.eu 
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